长江证券承销保荐有限公司

关于优彩环保资源科技股份有限公司

公开发行可转换公司债券持续督导之保荐总结报告书

长江证券承销保荐有限公司(以下简称"长江保荐"、"保荐机构")作为优彩环保资源科技股份有限公司(以下简称"优彩资源"、"公司") 公开发行可转换公司债券的保荐机构,持续督导期限自 2023 年 1 月 9 日至 2024 年 12 月 31 日届满,截止 2024 年 12 月 31 日,公司公开发行可转换公司债券募集资金尚未使用完毕。现根据《证券发行上市保荐业务管理办法》《深圳证券交易所上市公司自律监管指引第 13 号——保荐业务》等相关法规和规范性文件的要求,保荐机构出具本保荐总结报告书,并就公司剩余募集资金的管理及使用情况继续履行持续督导责任。

一、保荐机构及保荐代表人承诺

- 1、保荐总结报告书和证明文件及其相关资料的内容不存在虚假记载、误导性陈述或重大遗漏,保荐机构及保荐代表人对其真实性、准确性、完整性承担法律责任。
- 2、本机构及本人自愿接受中国证券监督管理委员会(以下简称"中国证监会")、深圳证券交易所对保荐总结报告书相关事项进行的任何质询和调查。
- 3、本机构及本人自愿接受中国证监会按照《证券发行上市保荐业务管理办法》的有关规定采取的监管措施。

二、保荐机构基本情况

项目	内容
保荐机构	长江证券承销保荐有限公司
注册地址	中国(上海)自由贸易试验区世纪大道 1198 号 28 层
办公地址	上海市虹口区新建路 200 号国华金融中心 B 栋 20 层

项目	内容
法定代表人	王承军
保荐代表人	王慧、章希
联系电话	010-57065268

三、发行人基本情况

项目	内容
发行人名称	优彩环保资源科技股份有限公司
证券代码	002998
注册地址	江阴市祝塘镇环西路 29 号
主要办公地址	江阴市祝塘镇环西路 29 号
法定代表人	戴泽新
董事会秘书	戴梦茜
联系电话	0510-68836881
证券发行类型	公开发行可转换公司债券
证券上市时间	2023年1月9日
证券上市地点	深圳证券交易所

四、保荐工作概述

据中国证监会的规定,保荐机构对优彩资源的持续督导期为 2023 年 1 月 9 日至 2024 年 12 月 31 日。持续督导期间,保荐机构及保荐代表人根据中国证会的相关规定及深圳证券交易所等监管部门的有关要求,认真履行持续督导职责,主要保荐工作具体如下:

- 1、与发行人签署督导协议,建立健全并有效执行持续督导工作制度及相应 工作计划;
- 2、督导发行人建立健全并有效执行公司治理制度,包括但不限于股东大会、 董事会、监事会议事规则以及董事、监事和高级管理人员的行为规范等;
 - 3、督导发行人规范运作,对发行人内部控制制度的执行情况进行定期核查;
- 4、督导发行人建立健全并有效执行信息披露制度,审阅信息披露文件及向中国证监会、深圳证券交易所等提交的其他文件;

- 5、督导发行人及其董事、监事、高级管理人员遵守法律、法规、部门规章和深圳证券交易所发布的业务规则及其他规范性文件,并切实履行其所做出的各项承诺:
- 6、持续关注发行人及控股股东、实际控制人等履行承诺的情况,督促发行 人及控股股东、实际控制人履行相关承诺;
- 7、持续关注发行人募集资金的使用、投资项目的实施计划等承诺事项,核 查其募集资金投资延期的原因、程序等,并发表核查意见;
- 8、定期或不定期对发行人进行现场检查,及时向深圳证券交易所报送持续督导现场检查报告及年度跟踪报告等相关文件;
- 9、结合中国证监会、深圳证券交易所的最新规则等,对发行人相关人员进行培训。

五、履行保荐职责期间发生的重大事项及处理情况

保荐机构在履行保荐职责期间,公司未发生重大事项并需要保荐机构处理的 情况。

六、对发行人配合保荐工作情况的说明及评价

在尽职推荐阶段:在保荐机构履行保荐职责期间,发行人能够及时向保荐机构及其他中介机构提供本次发行所需要的文件、资料和相关信息,并保证所提供文件、资料的真实、准确、完整,不存在虚假记载、误导性陈述或重大遗漏;按照相关法律、行政法规的要求,积极配合保荐机构的尽职调查工作,为本次发行的推荐工作提供了必要的条件和便利。

在持续督导阶段:发行人能够根据有关法律法规要求规范运作,及时、准确 地按照要求进行信息披露;积极配合保荐机构及保荐代表人的现场检查和现场培 训等督导工作;对于重要事项,发行人能够及时通知保荐机构、保荐代表人并与 之沟通,同时应保荐机构要求安排相关人员进行交流,且能够应保荐机构要求及 时提供相关文件、资料,保证了保荐机构有关工作的顺利进行。

七、对证券服务机构参与证券发行上市相关工作情况的说明及评价

在保荐机构履行保荐职责期间,发行人聘请的证券服务机构能够勤勉、尽职 地开展相关工作,按照相关法律法规规定及时出具相关报告,提供专业、独立的 意见和建议,并积极配合保荐机构及保荐代表人的工作。发行人聘请的证券服务 机构均能勤勉、尽职地履行各自的工作职责,及时出具专业意见。

八、对发行人信息披露审阅的结论性意见

保荐机构对发行人持续督导期间的信息披露文件进行了事前审阅或事后及 时审阅,对信息披露文件的内容、格式及履行的相关程序进行了核查。保荐机构 认为,发行人在持续督导期间能够按照有关法律法规的规定,履行信息披露义务, 信息披露资料保存完整,信息披露内容真实、准确、完整,不存在虚假记载、误 导性陈述或重大遗漏。

九、对发行人募集资金使用审阅的结论性意见

本次发行募集资金到位后,公司、保荐机构与募集资金存放银行及时签订了 募集资金三方监管协议,并制定了募集资金管理制度,通过对公司募集资金存放 与使用情况进行核查,保荐机构认为,公司在使用募集资金时严格遵照募集资金 三方监管协议进行,不存在未履行审议程序擅自变更募集资金用途和损害股东利 益的情形,不存在重大违规使用募集资金的情形。

十、尚未完结的保荐事项

截至 2024 年 12 月 31 日,发行人公开发行可转换公司债券所募集资金尚未使用完毕,保荐机构将继续履行对公司剩余募集资金管理及使用情况的持续督导责任。

十一、中国证监会和证券交易所要求的其他事项

发行人不存在其他应向中国证监会、深圳证券交易所报告的事项。

(本页以下无正文)

(本页无正文,为《长江证券承销保荐有限公司关于优彩环保资源科技股份有限公司公开发行可转换公司债券持续督导之保荐总结报告书》之签章页)

保荐代表人:

章4

保荐机构法定代表人:

五7年

长江证券承销保荐有限公司